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       Однією з вагомих ознак кожної країни є фінансова система та здатність проведення 
відповідними державними інститутами соціально – економічної політики, спрямованої 
на задоволення потреб та інтересів суспільства. Фінансова система як складова економічного 
розвитку є дієвим інструментом регулювання соціальних та економічних процесів.                                                                                                                
Вітчизняний та зарубіжний досвід становлення системи державного фінансово-економічного 
регулювання свідчить, що найбільш важливими завданнями в процесі розробки та реалізації 
фінансової політики є підвищення якісного рівня життя населення, удосконалення системи 
державних фінансів, створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, у тому числі 
шляхом покращання рівня інвестиційної привабливості країни та її адміністративно-
територіальних одиниць, здійснення структурних змін в економіці, що спрямовано на 
підвищення темпів економічного зростання держави. 
      Трансформаційні процеси зумовлюють переорієнтацію пріоритетів державної соціально-
економічної політики в частині стимулювання розвитку сфери послуг, удосконалення 
політики соціального захисту населення та політики перерозподілу доходів. Важливим 
є створення і забезпечення методологічних та інституційних передумов для формування 
ефективної соціально орієнтованої економіки з урахуванням потреб та інтересів суспільства.                               
      Посилення глобалізаційних процесів, динамічність економічних перетворень, 
зумовлюють необхідність вдосконалення моделі соціально-економічного розвитку країни. На 
сучасному етапі посилюється вплив фінансового регулювання держави на процеси 
економічного відтворення. 
      За останні десятиліття світова фінансова система постійно розвивалась та відповідно 
змінювалась її структура, в тому числі проходило активне становлення фінансового ринку, 
вдосконалювались фінансові механізми інтеграції між країнами, на ринках фінансового 
капіталу з'являлись нові фінансові інструменти, відбувалось розширення обсягу фінансових 
послуг. Зазначені трансформації фінансової системи, в достатній мірі, позитивно впливали на 
підвищення ефективності підприємницької діяльної, активізацію ділової активності та 
стимулювання соціально-економічного розвитку. 
      Метою бібліографічного покажчика «Фінансова система України в умовах економічних 
перетворень» є ознайомлення викладачів та студентів економічних спеціальностей вищих 
навчальних закладів з фінансовою системою як складової соціально-економічного розвитку 
країни, яка полягає у використанні та реалізації сукупності відповідних економічних заходів, 
механізмів фінансово-економічного регулювання у взаємозв'язку з стратегічними 
пріоритетами розбудови країни з метою забезпечення суспільних потреб, збалансованого, 
довгострокового розвитку національної економіки. 
     До покажчика входять книги, статті періодики, які є в бібліотеці університету за період з 
2007-2019 рік українською, російською та англійською мовами.                                                                          
     Матеріал розміщено за розділами, всередині кожного розділу – за алфавітом авторів та 
заголовків. 
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2013. – № 12. – P. 176-184. 
 

54.       Wright J. Assessing change readiness before embarking on a complex 
reform agenda = Оцінка готовності до змін напередодні реалізації 
комплексної програми реформ / J. Wright // Фінанси України. – 2016. – 
№ 11. – P. 9-10. 
 
 
 
 
 



9 

 

  2.  Бюджет, бюджетний дефіцит 
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система сутність, функції, структурні елементи / Т. П. Богдан 
// Фінанси України. – 2017. – № 6. – С. 7-25. 
 

61.         Богдан Т. П. Фіскальна консолідація: уроки міжнародного досвіду 
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бюджета-2019] / И. Верстюк // Новое время страны. – 2018. – № 44 . – 
С. 36-38. 
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Економіка та підприємництво. – 2007. – № 4. – С. 269-274. 
 

69.         Єфіменко Т. І. Концептуальні засади подальшого розвитку системи 
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